EHEPTETUYHUU CEPTU®DIKAT BYJIBJI (Butsr)

Anpeca (micuesHaxomkenns) Oynisni:  m. Oneca, KuiBcbkuii paiion, By, Jlauna, 28 3i 3HeceHHSIM
iCHyI0uUMX Ha aiisHI OyAiBeJib Ta ciopy/a

CDyHKIIiOHaJ'ILHe NpPHU3HAYEHHS T4 HA3BA: " HoBe OyaiBHHLTBO MaHcioHaTY 3a aapecolo: M. Oneca, KuiBchkuii paiion, ByJ. Jauna,
28 3i 3HeceHHsM icCHYHOYHNX Ha AiasAHLI OyaiBeas Ta cnopya” (| yepra 6yaiBHMUTBA).

KopuryBanns.
BinomocTi npo koHcTpykuiro oOyaiBJii:
OIAJIFOBaHA IUIOMIA, M2 4271,1 OIAFOBAaHUIT 00’ €M, M2 14094,6
KUTBKICTh TMOBEPXiB: 7 PIK IPUHHATTS B €KCILTyaTalliio: Hoe OyniBHUITBO (Brok A)

Knac eneprernynoi

IIIxana kmaciB CHEPIreTUIHO1 C(I)CKTI/IBHOCTI e q) eKTHRBHOCTI

Bucokwii piBeHb eHeproeeKTuBHOCTI

< 35 kBrroa/m®

< 56 kBrroa/ m®

<70 kBtroo/m® < C

< 84 kBrroa/m?®

< 94,5 kBrroa/m®

<105 xBtrog/m®

> 105 kBrrog/m®
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Hwuspkuit piBeHb eHeproeeKTUBHOCTI

ITutome crio’kuBaHHS eHepri'l' Ha ONAJICHHA, rapsa4c

o 2 121,7
BOJIOTIOCTAYaHHs, OXOJIO/KEHH OyaiBii, KBT-TO1/M
[Tutome crio>kuBaHHS NMEPBUHHOI eHeprii, KBT X roa/m? 3a pik: 397,0
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[TuTomi BUKUAM MAPHUKOBHX Ta3iB, KI/M” 3a pik: 58,7

Cepis Ta HOMep KBadidikariiiHoro arectara eneproayauropa NeAP000118





